



В Кабардино-Балкарской Республике перед судом предстанут соучастницы мошеннического хищения более 256 миллионов рублей бюджетных средств

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовных дел в отношении жительниц Кабардино-Балкарской Республики Залины Алхасовой и Лейли Дадуевой, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в октябре 2010 года бывшая работница Министерства труда Кабардино-Балкарской Республики Алхасова вступила в сговор с секретарем судебного заседания Дадуевой, а также другими лицами, чтобы совершить хищение бюджетных средств на основании неправосудных решений о взыскании с Министерства финансов Российской Федерации за счет казны Российской Федерации компенсации морального вреда за увечья, причиненные в ходе ликвидации последствий аварий на Чернобыльской АЭС и НПО «Маяк», в пользу участников ликвидации данных аварий. При этом Алхасова, зная о том, что указанные лица не имеют законного права на компенсацию морального вреда, совместно с соучастниками подготовила от имени 458 лиц указанной категории искивые заявления в суд. Дадуева изучала представленные в суд искивые заявления и приложения к ним, для придания им видимости обоснованности выявляла недостающие и неправильно оформленные документы, получала необходимые документы от Алхасовой и помещала их в гражданские дела. На основании вынесенных неправосудных решений взысканию подлежала сумма в размере более 643 миллионов рублей, из которой более 256 миллионов рублей были выплачены в пользу взыскателей. Из указанной суммы сообщникам удалось завладеть и распорядиться по своему усмотрению сумой более 73 миллионов рублей.

В ходе следствия Алхасова и Дадуева заключили досудебное соглашение о сотрудничестве, полностью признали свою вину и дали показания, изобличающие других соучастников в совершении преступлений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела в отношении указанных лиц с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

Расследование уголовного дела в отношении других фигурантов продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

16 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/947738>